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 المعطيات:

 متر 200المسافة: ف = 

 نيوتن 0القوة: ق = 

 المطلوب: الشغل: ش =؟ جول

 طريقة الحل: بالتعويض في معادلة الشغل

 جول 7200=  200*  0الشغل = ق )نيوتن( * ف )المتر( = 

 المعطيات:

 متر 700المسافة: ف = 

 نيوتن 50القوة: ق =

 المطلوب: الشغل: ش =؟ جول

 طريقة الحل: بالتعويض في معادلة الشغل

 جول 500=  70*  50= ق )نيوتن( * ف )المتر( = الشغل 
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 ة أو كليهما معاً إما بتغيير مقدار القوة أو تغيير اتجاه القو
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 من غير الممكن تقريباً منع سحب العصوين معاً 

كلما زاد عدد لفات الحبل حول العصوين كان منع سحبهما 

 معاً أصعب
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الرافعة: تضخم القوة المبذولة أو تزيد المسافة التي تؤثر خلالها القوة وهي 

 في الحالتين تزيد من مقدار الشغل

 اتجاه القوة المبذولة ويمكن أن تزيدهاالبكرة: تغير 

 العجلة والمحور: تزيد من القوة المبذولة وتغير من اتجاهها أيضاً 
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زيادة القوة المؤثرة وكذلك زيادة المسافة التي 

 تؤثر خلالها وتغيير اتجاه القوة

لأن الاحتكاك يحول بعض الشغل المبذول إلى 

 الحرارة ولا تشارك في إنجاز الشغل

درجة حول  500العجلة والمحور هما في الواقع رافعة تدور 

أو تتولد القوة محور ثابت ويمكن أن تؤثر القوة المبذولة 

 الناتجة في أي نقطة على نصف قطر العجلة أو المحور

 الذراع والساق وكلاهما من النوع الثالث للروافع

 المعطيات:

 متر 750المسافة: ف = 

 نيوتن 70000الوزن )القوة(: ق = 

 المطلوب: الشغل: ش =؟ جول

 طريقة الحل: بالتعويض في معادلة الشغل

 جول 7500000=  750*  70000ش = ق * ف = 

 المعطيات:

 70الفائدة الآلية = 

 نيوتن 2500القوة الناتجة = 

 المطلوب: القوة المؤثرة =؟ نيوتن

طريقة الحل: باستخدام معادلة الفائدة الآلية يمكن 

 حساب القوة المؤثرة 

 الفائدة الآلية = القوة الناتجة / القوة المؤثرة

 القوة المؤثرة = القوة الناتجة / الفائدة الآلية

 نيوتن250=  70/  2500القوة المؤثرة = 

https://hulul.online/

